NEV: 1. FORDULO

AZONOSITO:

5.0SZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Melyik tomeget/tomegeket tudja megmérni Sziporka egy kétkara mérleg és az alabbi sulyok felhasznalasaval:
1 kg, 4 kg, 7 kg, 10 kg? (Egy méréshez egy stly egyszer hasznalhato fel.)

A)12kg B) 16 kg C) 20kg D) 23 kg

2. A miiveletek elvégzése utan milyen szamjegyre végzodik az eredmény?
12-2-3-42-5-6-72-8-9

A)0 B) 4 C)8 D) egyéb

3. Egy négytagt csalad ebben az évben 80 éves, azaz ¢letkoraik 0sszege 80 év. Mennyi lehetett a csaladtagok
¢letkora 8 évvel ezel6tt?

A)22;24;1;1 B) 26;22;2; 2 C) 24;21;2;1 D) 27;25;7;5

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Harom cicank van: Ali, Borzas ¢s Cirmi. Az életkorukrol a kdvetkezdket tudjuk:
— Al és Borzas ¢letkoranak 6sszege jovore 15 év.
— Borzas és Cirmi ¢életkoranak osszege tavaly 10 év volt.
— Al alegiddsebb cica, ¢letkora paros szam.
— Borzas és Cirmi ¢életkoranak 6sszege idén megegyezik Ali életkoraval.
— Minden cica kiilonb6z6 ¢€letkoru.

a) Hany éves idén Borzas?

b) Hany éves idén Ali?

c) Hany éves volt tavalyel6tt Ali?

d) Hany éves idén Cirmi?

€) Mennyi lesz a harom cica ¢életkordnak osszege jovore?

Az 5. feladat kifejtos, valaszodat indokolni kell!

5. Sziporka baratjarol a kovetkezdket tudjuk:
— 50 évnél i1dGsebb,
— sziiletési éve szamjegyeinek Gsszege 21,
— ¢letkora nyolccal maradék nélkiil oszthato,
— ¢letkora kétjegyti szam.

Hényadik ¢€letévét tolti idén, 2020-ban Sziporka baratja és melyik évben sziiletett?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)

Bekiildési hataridé: 2020. december 20.



